
Más de 9 de cada 10 empresas 
que utilizaron los productos de Meta afirman que sus ingresos 
aumentaron gracias a estas herramientas y funciones.

El 73% de las MiPyMEs encuestadas 
aseguran que sus ingresos aumentaron 25% o más 
desde que utilizan los productos de Meta, mientras que el 
23% afirma que aumentaron en un 50% o más.

El 62% de las microempresas 

aumentaron sus ingresos en 

un 25% o más.

M Á S  I N G R E S O S

Impacto de 
Meta en Brasil

Para comprender mejor las prioridades, desafíos y necesidades 
de estos negocios, Meta se asoció con Morning Consult y realizó 
un informe que además revela el impacto de sus herramientas y 
plataformas en la economía del país.

C Ó M O  L A S  H E R R A M I E N TA S  D E  M E TA  
C O N T R I BU Y E N  A  T R A N S FO R M A R  L A S  M I PY M E S

M Á S  O P O R T U N I D A D E S  D E  V E N T A

El 74% de las empresas brasileñas 
coinciden en que cada una de las herramientas y productos 
de Meta para empresas les ayuda a generar nuevas 
oportunidades de venta.

P A R T I C U L A R M E N T E

91%
Perfiles de empresa de Instagram

91%
WhatsApp Business

88%
Ads Manager

P R I N C I P A L E S  H A L L A Z G O S  D E L  E S T U D I O
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Metodología: Esta encuesta se realizó entre el 25 de noviembre y el 6 de diciembre de 2024, a partir de una muestra de 794 líderes empresariales en Brasil. Los encuestados eran empleados a 
tiempo completo en el sector privado o trabajadores autónomos, ocupando cargos como gerente, director, vicepresidente o niveles C, en empresas con hasta 500 empleados. 

Los datos se recopilaron a través de entrevistas en línea y no se ponderaron.

R E S U LT A D O S  
S O B R E  I A

En la mayoría de las empresas hay 
un alto nivel de comprensión sobre 
cómo utilizar Meta AI ( 87%),  
y en las microempresas existe una oportunidad para 

aumentar el conocimiento. 

Los trabajadores de micro y PYMES brasileñas le dan 
prioridad a herramientas como Meta AI para aumentar la 
eficiencia y productividad (74%), más que para reducir 
costos, lo que destaca su interés por innovar. 

62% de los líderes empresariales sostienen esto.

En general, las empresas muestran una gran apertura para integrar herramientas de IA.

Micro y PYMES ven la IA como 
una herramienta de:

 68%
creación de contenidos

62%
atención al cliente72%

apoyo al marketing 

88% de las empresas están interesadas en utilizar 
Meta AI para crear contenidos o generar 
información para sus negocios.

96% de las empresas que la utilizan, la consideran 
útil para sus negocios, incluido un 69% que la 
considera muy útil.

61% ya han usado Meta AI con este objetivo.

En general, las empresas ven mayor 
potencial para integrar Meta AI con:

81%
Instagram 

76%
WhatsApp 


